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P R E S S E M I T T E I L U N G

BOWTECH Deutschland e.V. würdigt vier Ehrenmitglieder

Vorsitzender René Hilpert: „Sie haben BOWTECH nach Deutschland gebracht“

Bonn, 19. Juli 2010. "Wir haben doch nur diese wundervolle Technik von Tom Bowen lernen und sie an die Menschen in der Welt weitergeben dürfen." Mit diesen Worten kommentierte Elaine Rentsch die Auszeichnung als Ehrenmitglied durch den Verein BOWTECH Deutschland e.V. im Juli dieses Jahres. Mit der „Technik“ ist die Original Bowen Technik gemeint: eine sanfte, effektive und ganzheitliche Entspannungs-technik, die der Australier Tom Ambrose Bowen vor 50 Jahren entwickelte. Neben Elaine Rentsch wurden ihr Mann Oswald Rentsch sowie der BOWTECH Lehrer Andrew Zoppos und die deutsche Wahl-Australierin Tatjana Crealy als Ehrenmitglieder auf Lebenszeit gewürdigt. 

Alle vier Ehrenmitglieder haben in den vergangenen 15 Jahren entscheidend zur Lehre und Verbreitung der Technik in Deutschland beigetragen. René Hilpert, Vorsitzender von BOWTECH Deutschland e.V.: „Sie haben BOWTECH nach Deutschland gebracht.“ Und das mit großem Erfolg: Hierzulande praktizieren heute rund 500 BOWTECH-Practitioner die Original Bowen Technik. Jeder von ihnen besitzt ein Diplom der Bowen Therapy Academy of Australia (BTAA), deren Gründer Oswald und Elaine Rentsch sind. Wie sie sind auch die beiden anderen Ehrenmitglieder Lehrer der BTAA.

Bildunterschrift:

Drei der vier neuen Ehrenmitglieder von BOWTECH Deutschland e.V. (v.l.): Andrew Zoppos, Elaine und Oswald Rentsch. Im Beisein von rund 60 Practitionern und dem kompletten Vorstand von BOWTECH Deutschland e.V. überreichte der Vorsitzende René Hilpert ihnen die Urkunden.
Die Original Bowen Technik (kurz: BOWTECH)

ist eine ganzheitliche und sanfte Muskel- und Bindegewebsanwendung und wirkt vielschichtig. Die Methode arbeitet über das Nervensystem auf struktureller und muskulärer Ebene und spricht den ganzen Menschen an. Mit gezielten Griffen werden die körpereigenen Kräfte aktiviert, die Muskeln entspannen sich und das Nervensystem wird ausbalanciert. 

Bowen Therapy Academy of Australia (BTAA) 

ist die einzige Vereinigung weltweit, die berechtigt ist, die Lehre von Tom A. Bowen weiterzugeben und BOWTECH Lehrerinnen und Lehrer auszubilden. Zurzeit (2010) gibt es weltweit 80 BOWTECH Lehrerinnen und Lehrer und ca. 25.000 BOWTECH Practitioner in 32 Ländern.
Verein BOWTECH Deutschland e.V. 

wurde am 15. September 2002 gegründet und ist als einziger bundesweit agierender Verein von der Bowen Therapy Academy of Australia anerkannt. Zurzeit hat der Verein 475 Mitglieder, über 300 davon sind als ausgebildete BOWTECH-Practitioner mit ihrer Praxis im Internet zu finden: unter www.BOWTECH.de und www.BOWTECH-verein.de.

BOWTECH Akademie Deutschland GbR

ist die einzige von der Bowen Therapy Academy of Australia legitimierte Ausbildungsstätte für BOWTECH Practitioner in Deutschland. Für Deutschland sind zurzeit (2010) vier BOWTECH Lehrerinnen und drei BOWTECH Lehrer tätig. Ausbildungsmöglichkeiten, Seminarorte und Seminartermine sind im Internet unter www.BOWTECH-akademie.de zu finden.
Weitere Informationen:
BOWTECH Deutschland e. V.

René Hilpert, 1. Vorsitzender

Waldburgstr.6

53177 Bonn

Tel.:
0228 2667760

E-Mail: 
info@BOWTECH-verein.de
Internet: www.BOWTECH.de oder www.BOWTECH-verein.de
BOWTECH Akademie Deutschland

Geschäftsstelle: Karola Glaab

Lilienstrasse 31

63758 Hösbach

Tel.:
06021 / 44 62 55

E-Mail: 
info@BOWTECH-akademie.de
Internet:
www.BOWTECH-akademie.de
Pressekontakt:

Bodo Woltiri

SCHWIND.pr

Siebengebirgsblick 22
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0228 52 88 5-52
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