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P R E S S E M I T T E I L U N G

Bowen Technik: breites Anwendungsspektrum bei Kindern 

BOWTECH bei Kindern und Säuglingen: von Hyperaktivität und ADHS über Atlas-Blockade bis zu Entwicklungsstörungen / Dauerhafte Besserung nach wenigen Anwendungen / sanfte Technik sehr angenehm für Kinder

Bonn, 26. August 2010. „Für die Kinder ist Bowtech sehr angenehm, da sie nicht 40 bis 45 Minuten still liegen müssen, sondern sie dürfen zwischen den Griffen spielen, oder bei der Mutter auf dem Schoß sitzen.“ Ute Grams arbeitet gerne mit der Original Bowen Technik (kurz: BOWTECH) an Kindern jeden Alters. Die Heilpraktikerin aus Flensburg wendet BOWTECH bereits seit Jahren erfolgreich an. Die vor über 50 Jahren von dem Australier Tom Bowen entwickelte Methode ist eine ganzheitliche, sanfte Muskel- und Bindegewebs-anwendung. Sie wird in Deutschland heute bereits von rund 500 BOWTECH-Practitionern angewandt.

Die Funktionsweise der Bowen Technik: Mit gezielten Griffen werden die körpereigenen Kräfte aktiviert, die Muskeln entspannen sich und das Nervensystem wird ausbalanciert. Aus diesem ganzheitlichen Ansatz ergibt sich ein breites Anwendungsspektrum der Methode, insbesondere bei Kindern: „BOWTECH kann hier wirksam angewandt werden sowohl bei chronischen Erkrankungen wie zum Beispiel Asthma, als auch bei statischen Problemen wie Beckenschiefstand“, erläutert Ute Grams.
Ein weiteres großes Einsatzfeld für BOWTECH sind Konzentrationsstörungen, Hyperaktivität, ADHS, Lernstörungen, Legasthenie, bzw. Dyskalkulie, Entwicklungs-störungen bzw. -verzögerungen. Aber auch Probleme im logopädischen Bereich lassen sich günstig mit der Bowen Technik beeinflussen. 

BOWTECH wirkt bei Kindern mit seiner sanften Art und Weise der rollenden Griffe schnell und zuverlässig. „Die Kinder verlieren schnell ihre Scheu und haben nicht das Gefühl, in einer typischen Behandlungssituation zu sein“, so Grams. Da die Reaktionskraft der Kinder noch größer ist als bei Erwachsenen, benötigen sie auch bei schwerwiegenden Problemen oft nur wenige BOWTECH-Anwendungen, bis eine dauerhafte Besserung eintritt.

BOWTECH wird bei Menschen jeden Alters angewendet – und wirkt auch gerade bei den für das jeweilige Alter spezifischen Beschwerden und Krankheitsbildern. So erzielt man bereits bei Säuglingen mit BOWTECH positive Veränderungen, z. B. bei Verdauungsproblemen wie den sogenannten 3-Monats-Koliken, bei Stillproblemen oder auch bei Schrei-Babys. Deformierungen des Schädels oder des Mund- und Rachenraums lassen sich durch Bowtech genauso gut ansprechen wie die oftmals durch den Geburtsvorgang entstandene Atlas- oder auch Axis-Blockade, sowie andere Blockaden des Körpers, die während der Schwangerschaft oder Geburt entstanden sind.

Bildtext zu den Pressebildern „BOWTECH fuer Kinder“:

BOWTECH wirkt bei Kindern mit seiner sanften Art und Weise der rollenden Griffe schnell und zuverlässig. (Bildnachweis: BOWTECH Deutschland e. V.)

Bowen Therapy Academy of Australia (BTAA) 

ist die einzige Vereinigung weltweit, die berechtigt ist, die Lehre von Tom A. Bowen weiterzugeben und BOWTECH Lehrerinnen und Lehrer auszubilden. Zurzeit (2010) gibt es weltweit 80 BOWTECH Lehrerinnen und Lehrer und ca. 25.000 BOWTECH Practitioner in 32 Ländern.
Verein BOWTECH Deutschland e.V. 

wurde am 15. September 2002 gegründet und ist als einziger bundesweit agierender Verein von der Bowen Therapy Academy of Australia anerkannt. Zurzeit hat der Verein 450 Mitglieder, über 300 davon sind als ausgebildete BOWTECH-Practitioner mit ihrer Praxis im Internet zu finden: unter www.BOWTECH.de und www.BOWTECH-verein.de.

BOWTECH Akademie Deutschland GbR

ist die einzige von der Bowen Therapy Academy of Australia legitimierte Ausbildungsstätte für BOWTECH Practitioner in Deutschland. Für Deutschland sind zurzeit (2010) vier BOWTECH Lehrerinnen und drei BOWTECH Lehrer tätig. Ausbildungsmöglichkeiten, Seminarorte und Seminartermine sind im Internet unter www.BOWTECH-akademie.de zu finden.
Weitere Informationen:
BOWTECH Deutschland e. V.

René Hilpert, 1. Vorsitzender

Waldburgstr.6

53177 Bonn

Tel.:
0228 2667760

E-Mail: 
info@BOWTECH-verein.de
Internet: www.BOWTECH.de oder www.BOWTECH-verein.de
BOWTECH Akademie Deutschland

Geschäftsstelle: Karola Glaab

Lilienstrasse 31

63758 Hösbach

Tel.:
06021 / 44 62 55
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www.BOWTECH-akademie.de
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