Bonn, 16.12.2014
Bescherung im Bonner Tierheim
Bereits zum zweiten Mal erfreuten die Bonner BOWTECH-Anwender Petra Bückle und Stefan Hesse das Albert-Schweitzer-Tierheim im Bonner Norden mit einer großen Sachspende.
Gemeinsam mit ihrem Kollegen, René Hilpert, händigten Sie dem Geschäftsführer, Herrn Ronald Seemann, Waren im Wert von rund 800 € aus.

Gemeinsam übergaben die drei am vergangenen Dienstag neben Tiernahrung auch dringend benötigte Tierkämme und Bürsten, Kongs, Snuggle-Safes für Katzen, Hunde-Halskrausen, Transportboxen für Kleintiere, einen Mörser zum Pulverisieren von Medikamenten für die Tiere und einen großen Katzen- Kratzbaum. Unterstützt wurden sie bei ihrem Einkauf von Inges Tierfutterlädchen aus Bonn Friesdorf, die noch einen ansehnlichen Preisnachlass für ihre Aktion gegeben hat.

Neben ihrem Engagement für das Bonner Tierheim wenden Petra Bückle, Stefan Hesse und René Hilpert die Technik des Tom A. Bowen an. Sie ist auch unter dem Begriff BOWTECH® bekannt, die als ganzheitlich wirkende Muskel- und Bindegewebstechnik die Selbstheilungskräfte des Körpers bei Menschen und Tieren anregt.
BOWTECH ist nicht invasiv und daher für jeden Körper jeden Alters geeignet. Die Technik unterstützt den Körper im Bereich der Muskeln und des Skelettsystems sowie in seinen inneren Organen, bei psychologischen Störungen ebenso wie bei (Sport-)Verletzungen.
Nähere Informationen über BOWTECH in Bonn erfährt man unter der Internetadresse www.bowtech-bonn.de.

