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P R E S S E M I T T E I L U N G
Bowen Technik live im zweiten Halbjahr 2019
Nach erfolgreichen Messeauftritten im Frühjahr präsentieren Anwender die Entspannungstechnik Bowtech im Herbst viermal auf der Messe „veggienale & fairgoods“ / Auftakt am 5./6. Oktober 2019 in Frankfurt
Nürnberg, 19. August 2019. Entspannung live präsentieren in diesem Herbst Bowtech-Anwenderinnen und Anwender viermal auf der „veggienale & fairgoods“, der „Messe für nachhaltigen Lebensstil“. In Frankfurt, Köln, Leipzig und Hamburg werden sie den Besuchern kostenlose Probeanwendungen anbieten, um sie von der Wirksamkeit dieser Entspannungstechnik zu überzeugen.

Münster, Freiburg, Nürnberg und Hannover: vier Städte, acht Messetage, 56 Stunden, mehr als 500 Probeanwendungen von 15 Bowtech-Practitionern. Das war die Bilanz der Messen im Frühjahr 2019.
Tiefenentspannung im Messetrubel

Mehr als diese Zahlen überzeugte jedoch die Resonanz der Besucher: „Die meisten waren absolut begeistert von dieser wunderbaren sanften Behandlungsform und waren zum Teil sehr verblüfft, dass sie trotz des hohen Geräuschpegels und der vielen Menschen um sie herum in eine absolute Tiefenentspannung kamen und auch danach zum Teil schon körperliche Veränderungen wahrnehmen konnten.“ So berichtete Bowtech-Anwenderin Melanie Glasing von der Messe in Hannover über die Wirkung der meist sehr kurzen Anwendungen.
Sanfte Griffe mit großer Wirkung: über Faszien den Körper ansprechen
Die ganzheitliche manuelle Bowen Technik spricht mit gezielten und sanften Griffen über Muskeln und Bindegewebe die Faszien an und damit den ganzen Körper. Zwischen den Grifffolgen lässt der Anwender kurze Regenerationspausen, in denen der Körper die Impulse verarbeitet. Die gezielten Griffe sprechen das vegetative Nervensystem an und versetzen den Körper in eine Tiefenentspannung. 

Das Prinzip: weniger ist mehr

„Grundsätzlich arbeiten wir mit Bowtech nach der Devise ‚weniger ist mehr‘. Sobald der Körper bestimmte Impulse  erhält, aktiviert er die Fähigkeit, sich selbst wieder in Balance zu bringen“, erläutert die Bowtech-Anwenderin Korona Gallen. Die Heilpraktikerin aus dem hessischen Friedrichsdorf wird die Bowen Technik mit einem Team von regional ansässigen Bowtech-Practitionern am 5./6. Oktober auf der fairgoods in Frankfurt vorstellen. Sie alle gehören zu dem rund 600 Mitglieder zählenden Anwenderverein BOWTECH Deutschland e.V. Für die 9-monatige Ausbildung zum Bowtech-Practitioner ist die BOWTECH Akademie Deutschland verantwortlich.
Mehr über die Messe  fairgoods: www.fairgoods.info; Ansprechpartnerin für Bowtech auf der fairgoods in Frankfurt am Main: Korona Gallen, E-Mail: kgallen@live.com.
Bildtext zum Pressefoto:
Eine Bowtech Anwendung sorgt mit gezielten sanften Griffen für eine Tiefenentspannung, die erholsam auf Körper und Psyche wirkt. (Bildnachweis: BOWTECH Deutschland e. V.)

Der Verein BOWTECH Deutschland e.V.
wurde 2002 gegründet und ist von der Bowen Therapy Academy of Australia anerkannt. Zurzeit hat der Verein ca. 600 Mitglieder, die meisten davon sind als ausgebildete BOWTECH-Practitioner im Internet zu finden unter: www.bowtech.de.

Bowen Therapy Academy of Australia (BTAA) 
ist die weltweite Vereinigung, die die Lehre von Tom A. Bowen weitergibt und BOWTECH Lehrerinnen und Lehrer ausbildet. Weltweit sind etwa 80 BOWTECH Lehrerinnen und Lehrer und über 30.000 BOWTECH Practitioner in über 30 Ländern tätig. Internet: Bowtech.com.
Bowen Academy Europe

Der Europäische Bowen Verein wurde 1999 gegründet und ist anerkannt von der BTAA. Er hat Mitglieder in über 20 europäischen Ländern. Die Ausbilder der Bowen Academy Europe halten Seminare in Österreich, Deutschland und der Schweiz. www.bowen-academy.de.
Die BOWTECH Akademie Deutschland
ist die von der BTAA legitimierte Ausbildungsstätte für Bowtech-Practitioner in Deutschland. Hier sind vier Bowtech Lehrerinnen und Lehrer tätig. Ausbildungsmöglichkeiten, Seminarorte und -termine im Internet unter www.bowtech-akademie.de.

Weitere Informationen:
BOWTECH Deutschland e. V.
Ralf Lösch, 1. Vorsitzender
Stuttgarter Straße 13, 90449 Nürnberg
Telefon: 0171-2232277
E-Mail: 1.vorsitzender@bowtech-verein.de
Internet: www.bowtech.de
Pressekontakt:
Bodo Woltiri / facesso GmbH

Gotenstraße 23

53175 Bonn

Tel 0228 - 377 273  – 0245

E-Mail: b.woltiri@facesso.net
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